Liceo Galvarino Riveros Cárdenas.

Depto. de Filosofía.

Nombre Electivo:
Seminario de Filosofía Política para cuarto medio.
Objetivos Generales:
Se espera que los y las estudiantes sean capaces de:

a.- Formular preguntas significativas para su vida a partir del análisis de conceptos y teorías filosóficas, poniendo en duda aquello que aparece como “cierto” o “dado” y proyectando diversas respuestas posibles.

b.- Analizar y fundamentar problemas presentes en textos filosóficos, considerando sus supuestos, conceptos, métodos de razonamiento e implicancias en la vida cotidiana.

c.- Participar en diálogos sobre grandes problemas de la filosofía pertinentes para sus contextos, sostenidos a partir de argumentos de los distintos participantes, utilizando métodos de razonamiento filosófico y valorando la controversia y la diversidad como factores fundamentales para el desarrollo del pensamiento.

d.- Elaborar visiones personales respecto de problemas filosóficos a partir de las perspectivas de diversos filósofos, siendo capaces tanto de reconstruir sus fundamentos como de cuestionarlos y plantear nuevos puntos de vista.

e.- Las y los Estudiantes adquieren habilidades y conocimientos que les    permitirán participar y enfrentar de manera más adecuada la vida en sociedad. 
Descripción del seminario:
     Este seminario de profundización está dirigida a estudiantes interesados en pensar filosóficamente la política; es decir, en reflexionar crítica y metódicamente acerca del sentido de la vida en comunidad y del poder presente en las relaciones humanas y la sociedad. Se orienta a alumnos inquietos no solo por el estado actual y los desafíos de la realidad política y social, sino también por los principios y valores que fundamentan diversas formas de organización política, así como por el poder presente en las relaciones interpersonales y sociales. Para explorar estos temas y preguntas, se usará el diálogo filosófico y el estudio de pensadores y textos de diversas tradiciones y épocas.

Unidades a tratar: 
a.- La filosofía es necesaria para la teoría y práctica política.  

b.- Concepción del ser humano y la sociedad en que queremos vivir.


c.- Individuo, sociedad y estado: relaciones de poder.


d.- Aproximaciones a problemas políticos contemporáneos.

Proyección de estudios superiores:
    Para los alumnos que estudian en el Liceo Galvarino Riveros Cárdenas, que buscan continuar sus estudios en Universidades en carreras del área de las ciencias sociales, ya sean estas de las ciencias de la Educación o del área humanista, se verán enfrentados a preguntas y problemas que luego también enfrentaran en las carreras que desean estudiar, ya que veremos filósofos y pensadores que guían el actuar político desde la teoría en occidente. Cabe hacer mención que el actual momento histórico por el que pasa nuestro país, hace necesario jóvenes que sean capaces de plantearse racional y afectivamente el tema Pilotico.

