Liceo Galvarino Riveros Cárdenas.

Depto. de Filosofía.

Nombre Electivo:
Seminario de Filosofía para terceros medios.
Tema: Fundamentos filosóficos en las Teorías Psicológicas contemporáneas.

Objetivo General y específico:
Ob. General: Las y los Estudiantes entienden al ser humano como sujeto de procesos psicológicos que permiten el pensamiento, el aprendizaje, la percepción y las emociones en el actuar e interactuar en sociedad.
Ob. Específicos: Los y las Estudiantes comprenden procesos psicológicos que fundamentan el actuar humano, aplicándolos al entendimiento y a dimensionar sus propios actos y el de los otros.

Ob. Específico: Las y los Estudiantes adquieren habilidades y conocimientos que les    permitirán enfrentar de manera más adecuada los estudios superiores.

Descripción del seminario:
  Este seminario se desarrollara con alumnos de terceros medios, es decir está dirigido para jóvenes adolescentes de 16, 17 y 18 años. Sus clases y actividades estarán miradas y desarrolladas desde la observación de casos y ejercicios que permitirán la aplicación de los contenidos vistos.

     La investigación y el trabajo entre los pares serán dos de los medios utilizados en el proceso de aprendizaje. Se buscara incentivar el proceso a través de trabajos interdisciplinarios, en este caso desde asignaturas como educación física, música y matemáticas.
Unidades a tratar: 

a.- Introducción a las ciencias, método y desarrollo del actuar científico.

b.- Conductismo, teoría del condicionamiento y sus variables.
c.- Psicoanálisis, Teorías Psicoanalíticas, sus diferencias y características.

d.- Psicología Humanista: Principios básicos de la teoría, desarrollo y relación con las miradas científicas.

e.- Teorías de la personalidad y sus correspondencias a las teorías anteriores.

f.- Trastornos de la personalidad en la adolescencia. 

Proyección de estudios superiores:
    Para los alumnos que estudian en el Liceo Galvarino Riveros Cárdenas y que buscan continuar sus estudios en Universidades o Institutos técnicos, el desarrollo de este seminario les mostrara una asignatura que verán todas las carreras ligadas al área de la salud, al área de la educación y  al área de la administración. Esto, ya que este seminario mostrara los pilares de la psicología contemporánea, haciendo mucha más fácil el entendimiento de  esta disciplina. A la vez le permitirá al Estudiante conocer más de sus capacidades, saber de sus reacciones y emociones lo que indudablemente lo ayudara en su crecimiento y entendimiento.

