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Estimadas y Estimados Padres, Madres y Apoderados: 

Junto con saludarlos con mucho cariño y deseando que se encuentren bien, junto a su familia, paso a informar lo siguiente:
Con motivo de las próximas elecciones del día domingo 13 de junio, nuestro Establecimiento es Local de Votaciones Nacionales y por lo mismo debemos ceder las dependencias desde el jueves 10 al medio día hasta el 15 de junio. 
De acuerdo a las indicaciones del Sostenedor Corporación Municipal de Castro y DEPROVEDUC, los y las docentes que realizan sus clases sincrónicas desde el Liceo, entregarán a sus estudiantes actividades asincrónicas en la Plataforma Liceana. Los profesores(as) que reúnan las condiciones para realizar sus clases sincrónicas, éstas se llevarán a cabo de manera normal. Se informará a cada profesor(a) jefe, las asignaturas que se trabajarán durante estos tres días para ser socializados a sus respectivos cursos y así puedan conectarse al aula virtual, según horarios de clases de cada curso.
Aprovechamos de solicitar su apoyo y motivar a su Pupilo(a) en el desarrollo de sus actividades asincrónicas de repaso y preparación de asignaturas.
A partir del miércoles 16 los horarios de clases son normales.

Saludos Cordiales,

ELIANA CÁRDENAS GÓMEZ
DIRECTORA (S) LICEO GALVARINO RIVEROS CÁRDENAS

Castro, 10 de junio de 2021
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